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EDITORIAL 
 
 
La obra gráfica posee valores propios y específicos que la han convertido las últimas 

décadas en objeto de colección por varios motivos: 

 

§ La posibilidad de construir un mapa de la modernidad y contemporaneidad a partir 

del trabajo sobre papel de los artistas. 

 

§ Los valores específicos de su lenguaje. Mayor concentración expresiva y 

conceptual dadas sus propias reglas de juego: concisión y esencialidad. 

 

§ Su condición viajera. Es fácil traer y llevar obras sobre papel de los artistas 

relevantes y su precio es, en términos generales, asequible. 

 

§ No hay muchas colecciones basadas en la gráfica y el dibujo, lo cual hace mas 

atractiva y original su construcción. 

 

§ La posibilidad de cotejar con obras maestras del pasado y ver las relaciones de 

sus procedimientos y objetivos. Es fascinante comparar artistas como Goya o 

Piranesi con artistas contemporáneos.  

 

Hemos preparado el boletín número 2 con obras de gran interés que pueden ser el germen 

de esa colección. Intentaremos abarcar desde artistas de la vanguardia histórica hasta 

contemporáneos, sin olvidar los libros ilustrados. 

 

El equipo de Galería La Caja Negra acumula una experiencia de más de 35 años en el 

campo del trabajo, catalogación y exposición de obra gráfica, lo que tiene su reflejo en la 

selección de obras de nuestro fondo, que ponemos a disposición de las personas 

interesadas.  

 

Para cualquier consulta o asesoramiento contactar con Rubén Blanco Hervés en 

ruben@lacajanegra.com 

 

 

 

 

PRECIOS SIN IVA 
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KAREL APPEL 

Putting Green Kiss, s/f 

Serigrafía 

75 x 106 cm 

Edición 100 ejemplares 

Ref. 036002 

 

3.500 EUR 

 

 

EDUARD ARBÓS 

Sin título, 2007 

Serigrafía 

70 x 70 cm 

Edición 40 ejemplares 

Ref. 045005 

 

500 EUR 
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JOHN BALDESSARI 

Pea Soup, 2012 

Serigrafía 

97 x 62 cm 

Edición 50 ejemplares  

Ref. 060033 

 

16.000 EUR 

 

 

 

MIQUEL BARCELÓ 

Lanzarote 47, 2000 

Aguatinta 

75 x 92 cm 

Edición 35 ejemplares 

Ref. 070067 

 

7.500 EUR 
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BEN VAUTIER 

Es difícil amar, 2006 

Serigrafía 

50 x 70 cm 

Edición 30 ejemplares 

Ref. 082013 

 

1.500 EUR 

 

 

 

 

 

 

 

MIGUEL ANGEL BLANCO 

Dendrologías Negativo I, 2002 

Serigrafía sobre papel nepalés 

175 x 190 cm 

Edición 4 ejemplares 

Ref. 090015 

 

3.000 EUR 
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JOAN BROSSA 

Blasfemia, 1989 

Litografía 

50 x 38 cm 

Edición 50 ejemplares  

Ref. 093057 

 

1.000 EUR 

 

 

 

LOUISE BOURGEOIS 

Autobiographical Series 1, 1994 

Aguafuerte 

57 x 68 cm 

Edición 35 ejemplares 

Ref. 097021 

 

6.500 EUR 
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JOSÉ MANUEL BROTO 

Lancelot I, 1993 

Aguatinta 

160 x 120 cm 

Edición 35 ejemplares 

Ref. 102001 

 

3.000 EUR 

 

 

 

PEDRO CABRITA REIS 

E as estrelas do céu cairam na 

terra....IV, 1996 

Aguatinta 

120 x 108 cm 

Edición 25 ejemplares 

Ref. 112004 

 

2.500 EUR 
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EDUARDO CHILLIDA 

Barcelona II, 1974 

Litografía 

69 x 52 cm 

Edición 100 ejemplares 

Ref. 200168 

 

Precio a consultar 

 

 

 

MARTÍN CHIRINO 

The Departure, 1991 

Aguafuerte 

120 x 160 cm 

Edición 21 ejemplares 

Ref. 204004 

 

6.000 EUR 
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JOSÉ PEDRO CROFT 

Sin título, 2010 

Aguatinta, manera negra y punta 

seca. Díptico 

110 x 150 cm c/u 

Edición 12 ejemplares 

Ref. 215242 

 

7.000 EUR 

 

 

 

EL ROTO 

Economía sumergida, 2001 

Serigrafía 

76 x 56 cm 

Edición 30 ejemplares 

Ref. 260004 

 

350 EUR 
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DARIO ESCOBAR 

Untitled, 2013 

Mixografía sobre papel hecho a mano 

86 x 63 cm 

Edición 40 ejemplares 

Ref. 266001 

 

4.000 EUR 

 

 

 

ROLAND FISCHER 

Façades on Paper IV - NAB, 

Melbourne, 2012 

Serigrafía fotográfica 

89 x 64 cm 

Edición 100 ejemplares 

Ref. 288034 

 

1.350 EUR 
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FRANK GEHRY 

Guggenheim Museum Bilbao, 2009 

Litografía 

70 x 90 cm 

Edición 35 ejemplares 

Ref. 321011 

 

4.500 EUR 

 

 

 

MATHIAS GOERITZ 

Torres y Esfera, 1989 

Serigrafía 

76 x 109 cm 

Edición 100 ejemplares 

Ref. 324024 

 

7.000 EUR 
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LUIS GORDILLO 

Deslumbramiento, 2008 

Serigrafía  

100 x 140 cm 

Edición 45 ejemplares 

Ref. 350210 

 

2.500 EUR 

 

 

 

JAN HENDRIX 

Lanzarote 2, 2007 

Aguatinta 

60 x 137 cm 

Edición 20 ejemplares 

Ref. 370232 

 

1.400 EUR 
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JOAN HERNÁNDEZ PIJUAN 

Hibisco I, 2000 

Aguatinta 

100 x 84 cm 

Edición 35 ejemplares 

Ref. 375073 

 

2.600 EUR 

 

 

 

DAMIEN HIRST 

In a spin, the action of the world on 

things, 2002 

Spin painting 

96 x 76 cm 

Pieza única 

Ref. 385024 

 

Precio a consultar 
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CRISTINA IGLESIAS 

Sin título (Lanzarote), 1996 

Fotograbado 

108 x 120 cm 

Edición 17 ejemplares 

Ref. 397002 

 

4.000 EUR 

 

 

 

ALEX KATZ 

Pink Kym, 1995 

Xilografía  

61 x 49 cm 

Edición 75 ejemplares 

Ref. 425001 

 

2.500 EUR 
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ANISH KAPOOR 

Untitled 06, 2007 

Aguafuerte 

77 x 90 cm 

Edición 40 ejemplares 

Ref. 426026 

 

4.500 EUR 

 

 

 

EVA LOOTZ 

Leaves II, 1989 

Aguaferte 

76 x 56 cm 

Edición 45 ejemplares 

Ref. 460003 

 

700 EUR 
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ROY LICHTENSTEIN 

American Indian Theme V, 1980 

Xilografía  

81 x 106  cm 

Edición 50 ejemplares 

Ref. 463164 

 

15.000 EUR 

 

 

 

 

JOAN MIRÓ 

La Triple Roue II, 1981 

Litografía  

65 x 89 cm 

Edición 100 ejemplares 

Ref. 5001237 

 

14.000 EUR 

 

 



	

Galería La Caja Negra Ediciones | Fernando VI, 17 2º Izda. 28004 Madrid ES | T. +34 91 310 43 60 | E. info@lacajanegra.com 
www.lacajanegra.com 

15	

 

MANUEL MILLARES 

Antropofauna II, 1970 

Aguafuerte y aguatinta 

56 x 76 cm 

Edición 50 ejemplares 

Ref. 501012 

 

2.500 EUR 

 

 

 

NICO MUNUERA 

Color Rimpa 10, 2015 

Acrílico sobre papel japonés Imbe 

91 x 61 cm 

Pieza única 

Ref. 543461 

 

5.000 USD 
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BRUCE NAUMAN 

Soft Ground Etching - Green, 2007 

Barniz blando 

74 x 87 cm 

Edición 55 ejemplares 

Ref. 555012 

 

7.000 EUR 

 

 

 

PANAMARENKO 

Thermo photovoltaic energy 

Convertor, 2001 

Litografía y collage 

72 x 52 cm 

Edición 75 ejemplares 

Ref. 578001 

 

2.400 EUR 
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MIMMO PALADINO 

Mathematica 1, 2001 

Aguafuerte 

56 x 76 cm 

Edición 100 ejemplares 

Ref. 579355 

 

1.500 EUR 

 

 

 

PABLO PALAZUELO 

Script IIII, 1970 

Aguafuerte y chine collé 

56 x 40 cm 

Edición 75 ejemplares 

Ref. 580009 

 

1.800 EUR 
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PABLO PICASSO 

En torno a El Greco: retratos, con 

modelo acostada, y "hombrecillo". 

Suite 347 , 1968 

Aguatinta, rascador y punta seca 

38 x 47 cm 

Edición 50 ejemplares 

Ref. 6001521 

 

Precio a consultar 

 

 

 

 

LILIANA PORTER 

Mickey / Novia, 2009 

Fotograbado 

78 x 57,5 cm 

Edición 30 ejemplares 

Ref. 615013 

 

1.500 EUR 
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BERNARDI ROIG 

El hombre de la lámpara 4, 2001 

Aguatinta 

123 x 90 cm 

Edición 35 ejemplares 

Ref. 635046 

 

1.000 EUR 

 

 

 

GEORGES ROUSSE 

Nantes, 2002 

Fotografía 

112 x 141 cm 

Edición 10 ejemplares 

Ref. 640009 

 

9.000 EUR 
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MARCO ROUNTREE 

Sin título, 2016 

Acrílico sobre cartón 

100 x 100 cm 

Pieza única 

Ref. 645134 

 

3.500 EUR 

 

 

 

UNAI SAN MARTÍN 

Tangled Brush, 2001 

Heliograbado y chine collé 

74 x 57 cm 

Edición 35 ejemplares 

Ref. 666027 

 

500 EUR 
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RICHARD SERRA 

Paths & Edges 1, 2007 

Aguafuerte 

65 x 100 cm 

Edición 60 ejemplares 

Ref. 679063 

 

12.000 EUR 

 

 

 

JOSE Mª SICILIA 

Cette écharpe de deux couleurs, 

creusant la fleuve, 2006 

Técnica mixta 

50 x 50 cm 

Ref. 690051-4 

Pieza única 

 

7.000 EUR 
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ANTONI TÀPIES 

Torso, 1992 

Aguafuerte y aguatinta 

90 x 63 cm 

Edición 75 ejemplares 

Ref. 7001203 

 

7.000 EUR 

 

 

 

RUFINO TAMAYO 

Personaje en gris, 1980 

Aguafuerte 

76 x 56 cm 

Edición 99 ejemplares 

Ref. 701273 

 

7.000 EUR 
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JORDI TEIXIDOR 

La ciudad celeste II, 1994 

Aguafuerte 

37 x 35 cm 

Edición 45 ejemplares 

Ref. 703008 

 

350 EUR 

 

 

 

DANIEL VERBIS 

Aislado 1, 2004 

Serigrafía 

76 x 112 cm 

Edición 60 ejemplares 

Ref. 748010 

 

900 EUR 
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IGNASI ABALLÍ 

Color del aire, 2011 

Serie de 11 fotograbados y 

aguatinta 

50 x 70 cm c/u 

Edición 20 ejemplares 

Ref. 003001 

 

9.000 EUR 

 

 



	

Galería La Caja Negra Ediciones | Fernando VI, 17 2º Izda. 28004 Madrid ES | T. +34 91 310 43 60 | E. info@lacajanegra.com 
www.lacajanegra.com 

25	

     
 

   

 

ALFREDO ALCAIN 

Fachadas, 1972 

Carpeta con 5 serigrafías 

Edición 150 ejemplares 

Ref. 012158 

 

3.000 EUR 
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MARC CHAGALL 

Et sur la terre, 1976 

15 aguafuertes y aguatinta, dos en 

doble página 

31,7 x 23,3 cm 

Edición 205 ejemplares 

Ref. 198015 

 

Precio a consultar 
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Equipo Crónica 

Serie negra, 1975 

Carpeta de 5 serigrafías 

76 x 56 cm c/u 

Edición 75 ejemplares 

Ref. 262152 

 

20.000 EUR 
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JULIO LE PARC 

Le Parc Couleur Nº 1, 1971 

Carpeta con 8 serigrafías 

74 x 74 cm c/u 

Edición 200 ejemplares 

Ref. 466001 

 

Precio a consultar 
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PABLO PICASSO 

Les Bleus de Barcelona, 1963 

1 aguatinta y 12 facsimilares de acuarelas y 

pasteles del periodo azul de Picasso.  

Publicado con ocasión de la inauguración 

del Museu Picasso en Barcelona 

41 x 54 cm 

Edición 75 ejemplares 

Ref. 6001130 

 

Precio a consultar  

 
 


